

## 党媒说西方主流媒体评川普演讲毛骨悚然 华人网友：点中共死穴(图)

【阿波罗新闻网 2017-01-22 讯】



美国总统唐纳德·川普和第一夫人梅拉尼亚·川普在华盛顿的宾夕法尼亚大道上参加就职大典游行（2017年1月20日）

美国当选总统、共和党人唐纳德·特朗普当天在美国首都华盛顿国会山举行的就职典礼上正式宣誓就任美国第45任总统。当天的宣誓仪式由美国最高法院首席法官约翰·罗伯茨主持，特朗普在罗伯茨的带领下念出就职誓言。随后，特朗普发表就职演讲。

在就职演讲中，他重申了在竞选期间的多项承诺，重申将秉持“美国优先”的态度，让“美国重新伟大”。特朗普同时痛斥美国现状，批评“在内陆城市中生活的母子们深陷贫穷，工厂锈迹斑斑好似墓碑，学校充斥权钱交易却让年轻学子得不到应有的知识。犯罪、黑帮还有毒品已经夺去了太多生命，盗走太多未能发觉的天赋。这场对美国人民的屠杀将在此时此地停止！”

川普的演讲反应真实的美国现状，说出了美国普通民众的心声，却遭到西方主流媒体的批评和抹黑。

### 西方主流媒体：毛骨悚然

英国《卫报》就评价，特朗普自造了一个极其阴暗的词语“美国大屠杀”（American Carnage），使这一庄严时刻笼罩在一片阴霾之下。特朗普的演讲依旧充斥着蛮不讲理、顽固不化的想法。

CNN表示，朗普的谈吐仍然像是一个揭竿而起的总统候选人，而非一位美国总统。

《纽约时报》谈到川普就职演说而言，太过毛骨悚然（**strikingly grim**）。

英国广播公司（BBC）的报道相对温和，以往美国总统就职演说都充满光明和希望，而特朗普的则要阴暗压抑得多。

学者何清涟认为，一国民主质量的高低，由人民质量高低决定，美国近十年来贫困化速度很快（本国福利依赖群扩大，并引进二千多万外来贫困者）。如今要创造工作机会，要求大家就业，自力更生，会有阻力。“欲戴皇冠，必承其重”，既然肩负复兴美国重任，只好面对这现实...

### 网友：点到土共的死穴

党媒观察者网特意收集了这些西方媒体的攻击发表成文。海外华人网友对西方主流媒体的评价不认同，一面倒反对，说左派媒体们谎言连篇。CNN之类的左x媒体的话如果能信的话，母猪可以上树了。

网友评论：“其实是土共假借西方之媒体来表达自己的感到毛骨悚然，这就对了，川普说得好，点到土共的死穴，高，实在是高。”

“社会主义者和共产主义者在世界上经营三十多年的世界新秩序，在一天之间要化为灰烬，他们怎不心寒？”

“发自内心，句句实话，应当是干实事的。我相信美国人们以后会感谢他的”

### 网友：西方主流媒体反美

“川普说得都是实话，美国利益第一没有错，否则就不是好总统！奥巴马八年干了什么？？还需要说吗？”

“川普的就职演说非常棒！可以载入历史史册。这些所谓的主流，看看选前是为谁站台的，就不奇怪它们现在的言行。”

“美国主流媒体除了Fox News以外，全反川普，尤其是CNN，基本每天造一个川普的谣言，任何关于川普的事他们都朝最坏的方面去演绎。”

“政治精英，经济精英，媒体精英，教育精英，好莱坞精英全体反川普！说明川普戳到了他们的痛处，踩痛了他们的尾巴，让他们虚伪无耻，自私自利的本来面目暴露无疑！所以，这些人渣暴跳如雷，气急败坏，恼羞成怒，狗急跳墙，对正派的川普围堵追打，联合围剿，撒泼耍赖，满地打滚，穷凶极恶！”

网友：川普一定成功！

“作为国家领导人，当然该国家利益至上。”

“川普的爱国情怀、永不言败的精神一定成功！”

“祝贺美国人民，川普已经在美国癌症的早期发现了癌变。川普要把割除它。”

“一个热爱自己国家的老人，出来为国家而战，有什么错误！大家都可以为自己国家利益服务。反川普的人都是美国的敌人。琢磨一下吧”

阿波罗网林亿报道

[阿波罗网](#)责任编辑：zhongkang 来源：阿波罗网林亿报道

本文URL: <http://www.aboluowang.com2017/0122/870721.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]